STTUACIONES PROBLENATICASTS

Estan plantando nuevos darboles en el parque de mi pueblo para que haya mas
sombras en verano. Ayer les pregunté a los jardineros y me dijeron que estaban
sembrando 20 semillas de roble y 38 de castafio.

éCuantas semillas de castaifio mas que de roble sembraron?
éCuantas semillas de castafio se sembraron?
éCuantas semillas de alamo mas que de roble sembraron?

éQué creceran menos, castafios o robles?

Gema ha entrenado mucho mas que Elena, y por eso ha recorrido mas

kilometros que ella montando en bicicleta. Gema ha recorrido 95 kilometros
y Elena ha recorrido 70... Calcula cudntos kilometros le quedan a Elena
para CFIEEII'IZEH' a Gema.

95+ 70 85 +

Para alcanzar a Gema le quedan kilometros




En una clase hay 3 profesores, 50 mesas, 50 silias
* y 4 padres. ¢ Cuantos objetos hay en la cgse?

a).3 profesores, 50 mesas, 50 sillas y 4 padr

b) 3 brofesores, 50 mesas y 50 sillas

c) 50 mesas y 50 sillas

d) 3 profesores y 4 padres .

En una clase hay 3 profesores;, 90 mesas, 30 sillas
" y 4 padres. ¢ Cuantos objetos hay en la clgse?

~a) 50 objetos

e




